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Mischungsaufgabe ‚Menge und Anteil’ 4 

 

Aus zwei Silbersorten mit dem Feingehalt 700 (70% Silberanteil, 30% Kupferanteil) bzw. 900 wurde eine Le-
gierung mit dem Feingeha lt 825 hergestellt. Als man für eine andere Legierung von der zweiten Sorte 4kg mehr 
nahm, entstand Silber mit dem Feingehalt 850. Wie groß waren die Mengen der beiden Silbersorten zur Her-
stellung der ersten Legierung? 
 

Stelle ein Gleichungssystem mit zwei Variablen auf. 

Bestimme die Lösungsmenge des Gleichungssystems. 

Gib die gesuchten Mengen an. 
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x: Die Menge der ersten Silbersorte in kg 
y: Die Menge der zweiten Silbersorte in kg 
 
Gleichungen: )4yx(850)4y(900x700)yx(825y900x700 ++⋅=+⋅+∧+⋅=+  
 
Lösungsmenge: L = { (3 | 5) } 
 
Antwort: Von der ersten Silbersorte wurden 3kg, von der zweiten 5kg benutzt. 
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